

## 凸显数字融合新场景

Web3.0 和元宇宙时代已经来临,本届数贸会将为参展商和参展人员准备一个专属的"数字身份",打造数字等置理服务平台"数贸在线",实现线上线下、数实融合的线,较多联大线下、数实融合的较高,线上交流的效率和方便程度。

"一体运营,数实融合"是本届数贸会的一大特色。数贸会中,展商将获得线上数字展台、线下实景展台两个独立空间,线上以数字化信息呈现产品核心,线下以实体化形式展出产品,提升参展体验。通过"数贸在线",展商可一键匹配精准商机,在线对接感兴

趣的客商,促进后续的采购成 交。

作为观众,来到数贸会现场,只要登入"全球数字贸易博览会"小程序,赋予专属"数字身份"的同时即可参与AI打卡、AR合影等互动新体验。

本届数贸会还把现实场景"搬进"了显示屏里,展商展示内容在全景 VR 中可视化呈现。无法到现场的观众只用动动手指,通过手机即可进行全景切换虚拟展馆和企业展台,实现 360 度线上预设路线巡馆,开启本届数贸会的沉浸式观展之旅,轻松实现"云

同时,本届数贸会还将上线数贸会数字徽章、数贸会 吉祥物、数贸会专属数字藏品,展会期间将陆续开放数字藏品的具体形象和领取方式。



## 首次举办"丝路电商日"活动

本届数贸会将首次举办 "丝路电商"活动,该活为了 设置一个"丝路电商"国际 题馆以外,还将举办一场"线 题馆以外,还各样论坛,线 那电商"国际合作论坛,线 和一大使走进数贸考察 "丝路电商"专进杭城"考察 "丝路电商"直播等示"丝路电商"直播等示"丝路电商"自播等示"丝路中的合作成果以及

来的发展机遇。 作为"丝路电商日"活动

的重要内容,2023"丝路电商"国际合作论坛将以"丝路的商"国际合作论坛将以"丝路新时代,电商新未来"为主题,邀请丝路电商伙伴国、国际组织、高端智库、平台企业等齐聚现场,探讨推动高商务上建"一带一路"电子商务大市场,拓展国际经贸合作新空间。

"丝路电商"国际主题馆则将首次向世人展现"丝路电商"历年来发展成果,并集聚30个"丝路电商"伙伴国特色产品同台亮相。部分

平台型龙头企业还将现场发布 2024 年选品计划,采购"丝路电商"伙伴国优质产品。

"大使走进数贸会"和"丝路电商走进杭城"2场线下客察活动,将邀请30个"丝路的商"伙伴国驻华使节参加商"伙伴国驻华使节参加商资会活动,寻求"丝路电置覆合作新商机,同时会设路电置管、当时参与"丝路电影请参与"丝路电力"的各国官员、海外企业实地考察。

## 体验数智出行新产品

本届数贸会还将汇聚超800家数字贸易企业,包含50余家世界500强企业,50余家全球、全国数字贸易百强榜单企业,为线上线下观众带来数字贸易领域的新技术、新产品、新服务。

展会里一共有4个数字产业馆。其中数智出行馆以"未来,智能,交互"为主题,以智能汽车和绿色能源为数字智能产品贸易板块的典型代表,聚焦动力系统、自动驾驶系统、人机交互系统等三大数字

化系统,分层分类地展现数字 出行新业态,体验出行前沿技 术带来的深刻变革。

从新能源车到智能网联车,从传统车企到造车新势力,各大品牌均将在现场展示他们的最新产品和科技成果,描绘出未来出行的美好蓝图。

如今全球智能汽车市场快速发展,数智出行馆也将全线呈现汽车领域最前沿的创新科技和技术突破。现场将云集无人车领域的龙头企业,触

## 推进数字贸易领域务实合作

数字贸易无国界,交流互 鉴是国家和地区间寻求合作的 坚实基础。

本届数贸会聚焦数字名别规则、规制、管理和标准4个面数字全面,规制、管理和标准4个面数字全面,重点贸易、数字金融、数据电融、数据证别的,重点贸易、数国际公司。数据证别的,是是一个工程,是一个工程,可是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,可是一个工程,一个工程,可是一个工程,可是一工程,一个工程,可是一个工程,一个工程,可是一个工程,一个工程,可是一个工程,一个工程,可是一个工程,可是一工程,一个工程,可是一工程,一个工程,可是一工程,可是一工程,可是一个工程,可是一工程,可是一工程,可是一个工程,可是一工程,可是一工程,可是一工程,可是一个工程,可是一工工程,可是一工程,可是一个工程,可是一个工程,可是一工程,可是一个工程,可是一工程,可是一工程,可是一工程,可是一

其中数字文化贸易论坛将 有国家文化出口基地第三批创 新实践案例、国家社科基金重 大项目"双循环新格局下中国数字版权贸易国际竞争力研究"等一系列成果发布,一批数字文化领域合作项目将现场签约,助力对外文化贸易高质量发展。

中小企业是数字贸易发展 不可或缺的组成部分。数字金 融赋能中小企业数字贸易发展 论坛将发布数字人民币助力产 业数字化协同的创新应用、 国中小微外贸企业出口风险第 数(SMERI)形势报告等内容, 并邀请国内外数字金融领域等制 ,探过的通金业对接的发展 与主题演讲,探讨畅通金融机 构与数字贸易企业对接的发展 之道。

数贸会搭建起数字贸易合作共赢的新平台,也为数字贸易项目的落地生根提供了广阔

空间。数字医疗健康产业大会是第二届数贸会产业对接活动之一,将就数字医疗健康产业未来趋势发展、医疗政策、资本赋能等相关问题开展交流沟通,探索大健康产业的新科技、新业态、新模式,分享中国数字医疗创新实践的经验启示。

此外,第二届数贸会产业对接还设置了重大项目签约仪式和数字经济国际合作对接会,一批科技含量高、产业带动强、经济效益高的大项目和好项目将进行现场签约,以会招商、精准对接,为数字贸易行业生态蓬勃发展注入新的动力。

此次大会汇聚全球精英, 既是机遇也是挑战,是数字贸 易新篇章的开端,也是一场激 发无限可能、开拓数字贸易未 来的盛宴。

本版文字综合自中国青年网、杭州新闻网、北青网、中国水运网等媒体报道

